



◆一眾主創到戲院謝票。

香港文匯報訊 (記者 子棠) 林家棟、符家浚、姜卓文、王頌茵及導演麥啟光17日大年初八為賀歲片《臨時劫案》到戲院謝票；並表示若電影破千萬票房，主演家棟直言希望「脫單」慶祝。而新春已向謝賢 (四哥) 拜年的家棟，大讚四哥好精靈，除了即場起舞外，笑言他還「撿撈」有意開拍《殺出個黃昏》續集。

對於《臨時劫案》票房邁向千萬，現排賀歲片第3位，家棟開心大呼：「正，好開心！原本電影公司不想排賀歲檔期，但當年非賀歲片的《門徒》在賀歲檔上畫也奪佳績；而過往以『女人之苦』為題的電影有許多，這部是少有講『男人之苦』，加上我很久沒拍黑色喜劇了。」搞笑的是問到票房報捷如何慶祝？家棟笑稱不會要他脫衣服嘛，記者就提議他「脫單」，他也大方直言：「我都希望呀！」家棟又爆料指郭富城很希望開續集，連片名也想好為《臨時命案》，導演也表示有機會。



埋首寫新劇本變消瘦

明顯消瘦了的家棟透露是因新春期間每日都在公司埋首寫劇本至清晨四五時，又沒有怎麼進食；而新劇本是講述兄弟情，將會由他親自監製兼主演，心目中亦有合適的演員，是一個新鮮的搭配。不過由於現在觀眾要求嚴謹，對劇本的要求提升了，所以雖然投資方催促開拍，但都要先做好劇本，現階段寫到第二稿，預計最快要年底才開機。

讚謝賢精靈獻舞有戲癮

雖然忙於寫劇本，不過家棟已向四哥拜年。說到有傳四哥身體出狀況，家棟即說：「四哥不知幾精靈，提到以前的事情還會『碰咗咗』地跳舞，我還講笑待四哥90歲大壽，包個老歌場讓他『碰咗咗』。(有否洽談開拍《殺出個黃昏》續集?) 這部片在網上平台有好成績，四哥都想拍續集，他也問我『嘅仔，有乜嘢撈?』我就回答四哥不要催促我，因為不能叫他埋位就埋位，劇本要為他度身訂做。如果真的拍續集，Bobo姐 (馮寶賢) 的角色都不會重複，要翻轉玩；而上集籌備了7年才開拍，今次都需要時間，即使無法預計票房，也希望至少有票房，讓參與的台前幕後都贏才有交代。」

◆ (左起) 林家棟、符家浚、王頌茵、姜卓文恭賀新春。



陳雅倫直言想拍拖

香港文匯報訊 陳雅倫 (Ellen) 日前於銅鑼灣搞生日派對，並邀請了大批圈中好友如郭政鴻、寇鴻萍與因唐貝詩及唐貝欣、王璋、馬蹄露等人參與。自疫情後已多年沒有在香港搞生日派對的Ellen，當晚約晚上11時半抵達現場，穿上紅色露肩上衣配黑色長裙的她，分外明艷靚人，她見到大家即講了很久沒有同大家見面了，好開心呀！她說：「今晚原定打算邀請好多朋友出席，但剛巧過年好多朋友都外遊了。」問到生日願望？Ellen說：「首先祝大家新年快樂！恭喜發財！身體健康最緊要啦！」她又透露今年將有不同的演出，如拍劇和電影方面，希望在不同的發展範疇上有突破。而談到感情生活，仍是單身的她則表示很想拍拖，希望能找到一個疼愛她的男人！在生日Party上，壽星女Ellen滿場飛，一一到場祝賀她的人合照，現場氣氛熱鬧。



◆陳雅倫與大批圈中好友圍坐同歡。

林家棟望「脫單」慶祝《臨時劫案》票房衝千萬 有望拍續集

就帶加熱煙彈過關惹禍致歉 胡鴻鈞接受新劇隨時被易角

香港文匯報訊 (記者 達里) 日前疑因非法攜帶數盒加熱煙彈回港的胡鴻鈞，17日首度出席公開場合回應事件，他對於自己所做的錯事，鄭重地向所有人講聲對不起，令到每位支持他的人都失望，承諾今後不會再犯任何錯誤。而現場也有數十位粉絲手持應援牌來支持他，並高呼「胡鴻鈞、胡鴻鈞，我們永遠支持你。」

問到事件發生後的心情如何，胡鴻鈞說：「最失落當然是自己令到大家對我失望，是我最大的不開心。」有指胡鴻鈞因答應朋友攜帶煙彈才出事，問他會否對這位朋友很失望，他說：「最大責任都是自己，平時我有幫朋友帶小禮物，能幫到的都盡量幫。經過今次事件後，自己都要熟悉有什麼可以帶、有什麼不可以帶。」至於事件現在發展情況，胡鴻鈞表示尚未收到傳票，他也交由公司幫他處理，問到公司有沒有向他「照肺」，他說：「兩間公司都有了解過，沒有要受罰。」

事件有沒有影響到之後的工作？胡鴻鈞表示會等候公司安排，他會藉事件好好反省自己，即使他有份演的新劇《執法者們》要易角，他也願意去承擔。提議他可以加入宣傳反吸煙，拍片宣傳吸煙禍害，胡鴻鈞表示只要做任何事可以令件事好，他都願意去做。



◆胡鴻鈞承諾今後不再再犯。



◆戴祖儀秀香肩美腿。

戴祖儀徇眾要求今年拍寫真

戴祖儀17日以表演嘉賓身份出席婚紗展，穿上超高衩長裙的她連唱3首情歌，她表示剛過去的情人節在睡夢中度過，因為前一晚與朋友大戰四方城。雖然祖儀不心急拍拖，但朋友們都開始介紹男仔給她認識，更有一次試過認識兩位，只交換了電聯方法，未有進一步發展。

祖儀笑言身邊朋友都很熱心，又覺得她是「苟盤」，其實她不擔心自己會嫁不出，並說：「現在單身都很開心，有一句金句是，拍拖會有99萬件事煩惱，單身就只會煩單身一樣。」台上祖儀自爆答應粉絲要求今年拍寫真，她說：「想不到這麼快就有3,000多人話會買，如果可以我想出埠影相，心目中台灣有很多風景。」不過，祖儀表示過年後先要噏弗減肥，不想寫真集要靠後期加工，也希望趕及書展時推出。

提到好友胡鴻鈞被海關發現疑攜帶加熱煙彈回港，祖儀表示沒有致電慰問對方，她也是看新聞才知道，現在應該給他時間靜靜。提到祖儀可以留在會場等候胡鴻鈞在婚紗展演出，她說：「我不等他，見到他都不知講什麼好，講恭喜發財好似有點怪怪。」

◆ (左起) 黃筠兒與新城資訊台台長程凱欣及譚玉瑛合影。



黃筠兒 跨界當主持尋突破

香港文匯報訊 歌手黃筠兒 (Chloe) 繼推出兩首歌曲《Good Vibes Only》及《我不好》後，一直參與歌舞劇《我們的青春日誌》，並擔任女主角Jessica，至今已演出超過200多場。踏入龍年，Chloe會有多項新嘗試。首先，在歌舞劇《我們的青春日誌》中會飾演另一個壞女孩角色 Nancy，跟之前Jessica的乖女

孩角色完全相反，是考驗演技和唱功的好機會。同時，日前在新城廣播新春團拜及節目巡禮中介紹，Chloe將會與譚玉瑛姐姐及何基佑一同主持全新節目《QK玉瑛室》，是Chloe第一次以嘉賓主持身份參與電台節目。她表示以前都是以歌手身份被訪問，今次以主持身份做節目及訪問嘉賓，是突破自己的一個新嘗試，期待新節目在三月份推出。